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5. Schrauben -5- und -6- 60° weiterdrehen.

1.2 Montageübersicht - Dichtflansch Riemenscheibenseite

1 - Motorblock
2 - Dichtflansch

❑ aus und einbauen ⇒
Seite 62

3 - Schraube
❑ Anzugsreihenfolge ⇒

Seite 50
4 - Dichtring

❑ ersetzen ⇒ Seite 60
5 - Passhülse
6 - Schraube

❑ Anzugsdrehmoment ⇒
Seite 50

Dichtflansch - Anzugsreihenfolge

1. Schrauben in der Reihenfolge -1 … 10- handfest eindre‐
hen.

2. Schrauben in der Reihenfolge -1 … 6- mit 15 Nm anzie‐
hen.
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Kolbenring
Maße in mm

neu Verschleiß‐
grenze

Ölabstreifring 0,25...0,50 1,0

Kolbenring-Höhenspiel prüfen

Benötigte Spezialwerkzeuge, Prüf- und Messgeräte sowie Hilfs‐
mittel
♦ Fühlerblattlehre
– Reinigen Sie vor der Prüfung die Ringnut.

Kolbenring
Maße in mm

neu Verschleiß‐
grenze

1. Kompressionsring 0,06...0,09 0,25
2. Kompressionsring 0,05...0,08 0,25
Ölabstreifring 0,03...0,06 0,15

Zylinderbohrung prüfen

Benötigte Spezialwerkzeuge, Prüf- und Messgeräte sowie Hilfs‐
mittel
♦ Innenfeinmessgerät 50 ... 100 mm
– Messen Sie an 3 Stellen über Kreuz in Querrichtung -A-

und Längsrichtung -B-. Abweichungen gegenüber Nennmaß
max. 0,10 mm.
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– Führungsrohr für Ölmessstab vom Drosselklappenstutzen
abbauen.

Vorsicht!

Sauberkeitsregeln bei Arbeiten an der Kraftstoffversorgung
beachten ⇒ Seite 6 .

– Vorlaufschlauch -1- und Rücklaufschlauch -2- für Kraftstoff
trennen.

– Kühlmittelschläuche -3- und -4- abbauen.

– Schlauchschellen -1- und -2- abbauen, Kühlmittelschlauch
ausbauen.
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